

30 АПР 1961

г. Москва

Газета №

Т Е Б Е, РОДИНА!

Е Р Е В А Н Здесь открылась выставка достижений народного хозяйства Армянской ССР. Павильоны промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры разместились на площади 26 гектаров. В огромном куполообразном сооружении экспонируется свыше 1.000 видов изделий, выпускаемых промышленностью республики.

За сорок лет Советской власти Армения превратилась в одну из развитых индустриальных республик с механизированным сельским хозяйством и передовой культурой.

Выросли такие отрасли промышленности, как энергетическая, химическая, электротехническая, станкостроительная, приборостроительная и многие другие. Ныне Армения по производству электроэнергии на душу населения оставила позади себя Францию, Италию, Японию и некоторые другие развитые капиталистические страны.

МИНСК Бодрые, жизнерадостные, нарядно одетые люди заполнили город шумными живыми потоками. Минчане отдыхают, ведь праздник уже начался. Смех и веселые голоса звучат на площадях и бульварах. В праздничное настроение минчан радостным чувством вливается сознание того, что промышленность республики доерочно выполнила план четырех месяцев.

Первенства в предмайском соревновании добились тракторозаводцы. Они встречали вчера колонну дизельных машин новых марок, вернувшихся из первого испытательного пробега.

АШХАБАД Коллектив Туркменского государственного театра оперы и балета показал свою новую работу — оперу И. Дзержинского «Тихий Дон». Туркменский академический театр драмы выступил в предпраздничные дни с премьерой пьесы Р. Гамзатова «Горянка». Спектаклем «Потерянный сын» А. Арбузова пополнился репертуар Русского драматического театра.

Новые спектакли подготовили к Первомаю коллективы областных драматических театров Чарджоу и Мары, народный театр Небитдага.